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1. In SI, unitatea de masura a raportului intre energia si impulsul unui corp este: (4 pet.)

a) m/s; b) J/m; c¢) kg/s; d) kg's/m; ) N-mv/s; f) W/m.

2. Asupra unui resort cu constanta elastici de 100 N/m actioneazd o fortd de 10 N. Energia

potentiald a resortului este: (4 pet.)

2)0,5J;0)0,671;,¢)0,7J;d)0,8J;e)27J;£) 10 1.
3. Un corp cade liber si ajunge pe sol cu viteza v=72 km/h. Inaltimea de la care cade corpul este

(g=10 m/s®): (4 pet.)

a) 20 m; b) 30 m; ¢) 40 m; d) 18 m; e) 22 m; f) 8 m.

4. O bild de masa m care se deplaseazi cu viteza v=2 m/s ciocneste plastic o bild de masd 3m aflata

in repaus. Viteza ansamblului dupa ciocnire este: (4 pet.)
a) 0,5 m/s; b) 0,6 m/s; c) 0,7 m/s; d) 1,5 m/s; €) 0,35 m/s; f) 1 m/s.
5. Un gaz ideal se dilatd izobar la presiunea p=10° Pa, de la volumul ¥;=10 dm’ la volumul
;=25 dm’. Lucrul mecanic efectuat de gaz este: (4 pet.)
a) 15 kI; b) 15 MJ; ¢) 25 kJ; d) 10 kJ; e) 0; £) 12,5 kJ.
6. Intr-un cilindru veitical de sectiune S=5 cm? se afld un volum V de gaz ideal, inchis cu un piston

mobil de masi neglijabild. Presiunea atmosferica este p=10° Pa. Daca pe piston se pune un corp
de greutate G=10 N, temperatura riméanand constantd, volumul gazului devine: (4 pct.)

a) 5V/6; b) 7V/6; c) 0,6V; d) 0,5V; €) 3V/8; £) 3V/4.

7. O masind termici functioneazi dupid un ciclu Carnot cu randamentul 7=50%..Diferenta

temperaturilor celor doud surse este A7=200 K. Temperatura sursei reci este: (4 pct.)
a) 200 K; b) 300 K; ¢) 400 K; d) 500 K; ) 600 K; f) 150 K.

8. Intr-o transformare izocord in care presiunea creste de noud ori, viteza termicd a moleculelor
unui gaz ideal cregte de: (4 pet.)
a) 3 ori; b) 9 ori; ¢) 4,5 ori; d) 6 ori; €) 18 ori; f) 2 ori.

9. Unitatea de méasurd pentru fluxul magnetic se mai poate scrie sub forma: (4 pct.)
a) V-s; b) T/m?%; ¢) N/V; d) A'm; e) A/m; f) V-m?..

10. Un generator cu te.m. E=50 V si rezistenta internd r=0,5 Q debiteazi pe un rezistor de

rezistentd R=4,5 Q. Tensiunea la bornele generatorului este: (4 pct.)
a)45V;b)5V;c)40V;d)35V;e)18V; 48 V.
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Dous surse identice se conecteazi la capetele unui rezistor cu rezistenfa R=100 Q. Daca sursele
se leagd in paralel, intensitatea curentului prin rezisten{ este I. Dacd sursele se leagd in serie,
intensitatea devine egali cu 1,5 I Rezistenta internd a unei surse este: (4 pct.)

a)250;b) 30 QQ; ¢) 35 Q; d) 40 Q; €) 45 Q; £) 50 Q.

Forta de interactiune pe unitatea de lungime, dintre doua conductoare rectilinii, paralele, infinit
de lungi, parcurse de curent, este F=39-10° N/m. Daci intensitatea curentului care stribate
unul dintre conductoare creste cu 20%, iar distanta dintre conductoare se mareste cu 30%, forta
de interactiune pe unitatea de lungime devine: (4 pet.)

a) 3,6:10° N/m; b) 4,2:10°° N/m; c) 6,24-10° N/m; d) 8,2:10° N/m; €) 2,3-10° N/m; £) 107 N/m.

Impulsul unui corp de masi m=2 kg este p=4 kg-m/s. Lucrul mecanic efectuat de fortele care
actioneazi asupra corpului pentru a-i tripla impulsul este: (6 pet.)

a)32J;b)64171;¢)18J;d)301;e)267; f) 16 J.

intr-o transformare adiabatici a unui gaz ideal, volumul creste de opt ori, iar temperatura scade
de 4 ori. Cildura molari la presiune constanti (in functie de constanta R a gazelor) este: (6 pet.)
a) 5R/2; b) TR/2; ¢) 3R/2; d) TR/4; e) 4R/3; f) TR/S.

O sursi se conecteazi succesiv la rezistentele R1=2Q si R=8 Q. Dac4, n acelasi interval de
timp, in rezistentele R, respectiv R,, se genereazi aceeasi céldurd, rezistenfa internd a sursei
este: (6 pct.)

a)4Q;b)6Q;¢c)30Q;d)2Q;e)5Q;f)8Q.

Un corp de masa m=5 2 kg este deplasat uniform pe un plan orizontal sub actiunea unei forte
F=20 N care face unghiul o=n/4 cu orizontala, proiecgia sa verticald fiind orientatd in sus.
Coeficientul de frecare dintre corp si plan este (g=10 m/s”): (8 pet.)

a) 0,25; b) 0,35; ¢) 0,45; d) 0,15; €) 0,4; ) 0,5.

Un gaz biatomic ayénd cildura molard la volum constant C,=5R/2 ocupi volumul V=5 dm’ 1a
presiunea p=8-10° Pa. Caldura necesara pentru a dubla izocor temperatura gazului este: (8 pct.)

a) 10°J;1) 2:10° T ; ¢) 1,1-10° J; d) 7-10° J; €) 8:10% J; ) 4-10° J.

Doui conductoare rectilinii, paralele si foarte lungi, asezate in aer (n= 47107 N/A?) la distanta
=10 cm unul de altul, sunt parcurse de curenti de sens contrar, avind aceeasi intensitate,
I=3 A. Inductia cAmpului magnetic intr-un punct situat la mijlocul distantei dintre conductoare
este: (8 pet.)

2) 2,4-10° T; b) 0 T; ¢) 1,2:10° T; d) 4,8-10° T; €) 3,6-10° T; ) 2,4-10* T.



